
Verbale n. 55 del 22/12/2023 ad oggetto: Approvazione del Bilancio di Previsione Triennale 

2024/2026 e Documenti allegati 

 

Il Presidente Torrisi passa al 2 ° punto all’O.d.G avente ad oggetto: Approvazione del Bilancio di 

Previsione Triennale 2024/2026 e Documenti allegati. 

 

Interviene il Responsabile dell’Area Finanziaria la Dott.ssa Garozzo, presente in aula, che illustra la 

proposta. 

Il Consigliere Gabriele interviene e fa una dichiarazione di voto, precisando che ritiene imprudente 

approvare il Bilancio a fine anno considerata la proroga del termine di approvazione e dà lettura di  

una nota dell’ANCI in cui si evincono dei tagli previsti dalla legge di bilancio sui trasferimenti erariali 

e i cui riparti avverranno nel mese di Gennaio 2024. Quindi per tale ragione come gruppo di 

minoranza dichiarano voto contrario alla proposta. 

Il Presidente passa la parola al Sindaco che ricorda che non è facile approvare un Bilancio entro il 

termine ordinario e per questo ringrazia tutti i dipendenti che hanno collaborato nell’attività 

amministrativa, e soprattutto la Dott.ssa Garozzo, Responsabile del servizio finanziario. Prosegue 

ringraziando il Collegio dei Revisori dei Conti nonché gli Assessori e i Consiglieri che hanno 

permesso anche dal punto di vista politico la possibilità di raggiungere tale obiettivo. Inoltre il 

Sindaco fa un accenno politico ricordando che in passato l’Ente è stato commissariato più volte per 

il Bilancio e il Rendiconto, quindi ora si trova in una condizione di normalità. 

Risponde il discorso il Consigliere Gabriele che consapevole del risultato politico,  ribadisce che trova 

imprudente approvare il Bilancio a fine anno. 

Il Consigliere Liistro, fa una dichiarazione di voto annunciando il voto favorevole alla proposta. 

Il Presidente chiede se ci sono ulteriori interventi sulla proposta, non essendoci interventi in merito, 

si passa alla votazione. 

Visto il parere favorevole del Collegio dei Revisori dei conti, Verbale n. 19/2023, introitato al prot. 

18392 del 19/12/2023.  

Visti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile resi  dal responsabile di Area Finanziaria  

sulla proposta in oggetto; 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

CON VOTI: 

Favorevoli 7 (sette): Torrisi, Licandro, Ragusa, Liistro, Vinci, Calcagno, Pesce. 

Contrari  2 (due): Gabriele, Spadaro 

Astenuti: Nessuno. 

 DELIBERA 

 

DI APPROVARE secondo la votazione sopra riportata, la proposta ad oggetto: Approvazione del 



Bilancio di Previsione Triennale 2024/2026 e Documenti allegati. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

CON VOTI:  

Favorevoli 7 (sette): Torrisi, Licandro, Ragusa, Liistro, Vinci, Calcagno, Pesce. 

Contrari  2 (due): Gabriele, Spadaro. 

Astenuti: Nessuno. 

DELIBERA 

 

DI DICHIARARE il presente atto immediatamente esecutivo ai sensi di legge. 

 

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 20:18. 

 

 

Il Segretario Comunale 

 Dott. Flavio Randazzo 

 


		2024-01-02T16:09:28+0000
	FLAVIO RANDAZZO




